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t ra t ta t ive con quel municipio per cessione di aere, 
e via dicendo. Io pregherei quindi l'onorevole mi-
nistro di r iesaminare la questione, a cui ho ac-
cennato, che mi pare di un' importanza abbastanza 
rilevante, trattandosi d'una piazza forte come 
Ancona. 

Presidente. H a facoltà di parlare l'onorevole 
ministro della guerra. 

i Bertolè-Viale, ministro della guerra Io accetto 
la raccomandazione dell'onorevole Elia, esaminerò 
la questione, e vedrò quello che sarà possibile di 
fare. 

Presidente. Non essendovi altre osservazioni, 
pongo a partito il capitolo 55. 

Chi l 'approva si alzi. 
(È approvato e così -pure il caditoij 56.) 

Capitolo 56. Spese per l 'acquartieramento del 
presidio di Torino e pel complemento di quell'ar-
senale militare (Spesa ripartita) lire 400,000. 

Totale della parte ordinaria lire 232,766,468 e 
90 centesimi. 

Totale della spesa straordinaria lire 47,750,000. 
Stanziamento complessivo (parte ordinaria e 

parte straordinaria) a cui ascende la spe-sa pel Mi-
nistero della guerra lire 280,516,468. 90. 

Do let tura dell'articolo 1° del disegno di legge : 

" Il Governo del Re è autorizzato a far pa 
gare le spese ordinarie e straordinarie del Mi-
nistero della guerra per l'esercizio finanziario 
dal 1° luglio 1887 al 30 giugno 1888, in con-
formità allo stato di previsione annesso alla pre-
sente: „ 

Non essendovi osservazioni, metto a partito que-
st'articolo 1° di cui fa parte lo stato di previsione 
che già fu approvato para tamente per alzata e se-
duta. 

Chi l 'approva è pregato di alzarsi. 
(E approvato). 

Gii articoli 2° e 3° sono soppressi. 
Domarli in principio di seduta si procederà alla 

votazione a scrutinio segreto su questo disegno di 
legge. 

Presentazione di una proposta di l egge d ' i n i z i a -
tiva parlamentare. 

Presidente. L'onorevole Costa Andrea ed al-
t r i deputati hanno presentato una proposta di 
legge di loro iniziativa che sarà trasmessa agli 
Uffici, 

m 

Il deputato Tittoni presenta una relazione. 

Presidente. Invito l'onorevole Tittoni a recarsi 
alla tr ibuna per presentare una relazione. 

Tittoni, Mi onoro di presentare alla Camera 
la relazione sul disegno di legge per autorizza-
zione ad alcuni comuni e provincie ad eccedere 
con la sovraimposta sui tributi diretti il limite 
medio dei centesimi addizionali applicati nel tr ien-
nio 1884-85-86. 

Presidente. Questa relazione sarà stampata e 
distr ibuita. 

Proposta del presidente sull'ordine del giorno. 

Presidente. L a Giunta per la verificazione delle 
elezioni ha presentato le sue conclusioni sopra le 
elezioni dei collegi 3° di Alessandria, 1° di Cuneo, 
1° di Brescia, di Caltanissetta, 4° di Firenze, 
23 e 3° di Genova, 1° di Venezia. Propongo che 
queste relazioni, che saranno stampate, siano 
inscritte nell'ordine del giorno di lunedì. In tanto 
gli atti saranno depositati presso la segreteria 
della Camera. 

Non essendovi osservazioni r imarrà così sta-
bilito. 

(E così stabilito). 

L a seduta termina alle 6,30. 

Ordine del giorno per la tornata di domani. 

1. Votazione a scrutinio segreto sullo stato di 
previsione della spesa per il Ministero della 
guerra nell'esercizio 1887-88. 

Discussione dei disegni di legge: 

2. Stato di previsione della spesa pel Mini-
stero della marina nell'esercizio 1887-88 (95). 

3. Relazione della Giunta generale del bilancio 
sulla parte generale dei disegni di legge rela-
tivi alle maggiori spese per gli esercizi 1884-85 
e 1885-86 ( X X V I ) . 

4. Approvazione di maggiori spese sull'eser-
cizio 1884-85 pel Ministero di grazia, giustizia 
e culti (19). 

5. Approvazione di maggiori spese sull'eser-
cizio 1884-85 pel Ministero di agricoltura, indu-
ztria e commercio. (26) 

6. Approvazione di maggiori spese sull'eser-
zio 1385-86 pel Ministero di grazia, giustizia c 
culti. (78) 


